



一周财圈

证监会：

融券新政并非打压股市

数说

1.6万亿

今年初，经国务院批准，财政部下达了地方政府债券置换存量债务额度。近日，一些省份开始启动发行地方政府债券，来置换到期的存量债务。

“今年发行地方政府债券，实际上是两笔账：一笔账是发行1万亿元债券，用于置换旧的存量债务；另一笔账是发行6000亿元债券，用于弥补赤字和为公益性项目建设筹资。”财政部财司所所长刘尚希表示。

——《人民日报》

深度

证监会：鼓励卖空是误读，并非打压股市

大盘骑上4000点的第一周，证监会主席肖钢频频在公共场合发声。4月17日人民日报刊登了署名为中国证监会主席肖钢的《稳步推进金融衍生品市场发展》一文。

在这篇长达3000字的长文中，肖钢行文醒目：这里我要特别提醒，去年下半年以来，我国股票市场呈现持续上涨走势，许多新投资者纷纷开户进场。新入市投资者中的相当一部分人对股市涨跌缺乏经验和感受，对股市投资风险缺少足够的认识和警惕。为此，我们提醒广大投资者，特别是新入市的投资者，参与股票投资要保持理性、冷静，决不

可受“宁可买错，不可错过”等观点误导，要充分估计股市投资风险，谨慎投资，量力而行，不跟风，不盲从。

此后，证监会在网站上发布消息称，证券业协会、基金业协会、上交所、深交所联合发布《关于促进融券业务发展有关事项的通知》，该通知发布后引发市场担忧，有分析师称，监管层要借此打压股市。对此，证监会周末紧急发声，新闻发言人邓舸回应称，通知的目的是促进融资融券业务平衡发展，不是所谓的鼓励卖空，更非打压股市。

——《北京青年报》

记者 化强 整理

关键词

“水十条”

千呼万唤的《水污染防治行动计划》4月16日由国务院印发，终于露出了“庐山真面目”，从全面控制污染物排放、推动经济结构转型升级、着力节约保护水资源等十个方面对我国现阶段和未来水污染防治工作做出了规划。专家表示，“水十条”的实施掀开了我国环保产业高速发展的序幕。在经济新常态下，未来将实现环境效益、经济效益与社会效益的多赢局面。

——《人民网》

开业两周年存款突破40亿元

日照银行与临沂经济共发展

本报讯（记者 魏玉娜 邵明习）2013年4月18日，日照银行临沂分行正式开业，两年来，该行坚持“立足地方经济、支持中小企业、服务广大市民”的市场定位，积极开展特色金融服务，助推地方经济发展，连续两年被市里授予“金融贡献奖”和“金融工作先进单位”荣誉称号。

开业短短两年，日照银行临沂分行便取得了骄人的业绩，截至2014年底，该行本外币各项存款余额为40.31亿元，较年初增长18.51亿元，增幅为84.91%；表内外授信余额57.28亿元，较年初增长24.58亿元，增幅为75.17%。

发展特色经营

支持中小微企业发展

日照银行临沂分行作为进驻临沂的首家异地城商行，在进驻临沂之初，便树立了城商行特色化经营理念，在授信模

资源有限的前提下，整合有效资源，用好增量，向小微企业倾斜，加大对中小微企业支持力度，支持实体经济发展。

针对临沂专业批发市场的经济特点，该行围绕商圈、产业链、片区市场深度研究，制定对应的产品组合，推出批量化营销“小额贷款3天贷”业务。同时积极拓展担保方式，在全行率先办理了房产、土地抵押业务、担保公司担保业务，有效地弥补了过去单一担保方式的不足。

针对临沂当地经济活跃，票据流通量较大的实际，该行还积极响应市政府“着眼于建设区域性金融中心”的号召，在临沂分行试点开设了票据分中心，积极开办商票再贴现业务。该票据分中心于2014年7月份试运行以来，定位于支持中小微企业，成效显著。

针对商城特色，该行积极入驻临沂商城国际贸易服务中心，于2014年2月份率先在临沂商城国际贸易服务中心设立服

务专柜，为服务中心大厅的涉外行政审批单位及其他部门办理非税收入、财政税收等项目的收缴，并为进出口企业提供账户开立、国际业务、国际贸易咨询等业务服务。该行还与临沂商城管委会签订金融服务合作协议，成功举办了“旅游购物商品”出口业务培训班。

扩大服务范围

满足市民金融需求

个人业务是银行发展的基础。为满足市民的金融需求，方便市民办理业务，日照银行开展了各具特色的个人金融业务，同时加强机构网点建设，延伸服务范围。

该行大力宣传营销“阳光贷”系列信用消费贷款产品无抵押、无担保的产品特点，依托总行出台的一系列优惠政策，开展了“新春颂歌”等旺季营销活动，满足客户家庭装修、购买汽车、购买家家

电、出国留学、旅游、婚庆等资金需求，取得了良好的经济效益和社会效益。同时，分行发行了以“灵秀山水，亲情沂蒙”为主题的黄海普惠卡，提出了“服务17项全免费，签约商户都打折”的宣传口号，给市民带来了更多优惠。

同时，为方便市民办理业务，该行在2014年先后成立了费县、市东两家支行，并于2015年4月初，启用分行新营业办公大楼，在分行原址筹建开业了市中支行，以此来满足更多区域市民办理业务的需求。该行还在分行新营业办公场所增设了人民银行征信服务大厅和国税办税服务大厅，客户不仅可以办理正常银行业务，还可以享受到税务征缴、企业及个人征信查询、出口退税质押贷款业务等一站式特色服务，大大提升工作效率，缩短客户业务办理时间，为客户提供更加高效便捷的服务。



用工行“融e购”

买什么都容易

本报讯（记者 魏玉娜 化强 通讯员 梁克水 孙洪林）中国工商银行“融e购”商城于2014年1月12日正式营业。目前，“融e购”已汇集数码家电、汽车、金融产品、服装鞋帽、食品饮料、珠宝礼品、交通旅游等十大行业，数百个知名品牌，近万件畅销商品。目前临沂有多家商户成功上线。

“融e购”致力于遵循电子商务发展规律和趋势，努力打造良好的客户体验，同时重点突出“购物可贷款，积分能抵现，品质有保障，登录很便捷”的银行系电商平台的独特优势。运营至今，“融e购”秉承“名商、名品、名店”的定位，以特色性、便利性、专业性、安全性为原则，有机整合客户与商户，有机链接支付与融资，有机统一物流、资金流与信息流，努力打造客户喜爱的消费和采购平台、商户倚重的销售和推广平台、支付融资一体化的金融服务平台、“三流合一”的数据管理平台。

“近期，‘融e购’将联合入驻商户开展以‘亿元商品优惠，百万融资支持，万亿积分消费’为主题的大型优惠促销活动，期待您的关注和参与。”工行临沂分行相关负责人表示，未来，“融e购”将不断优化用户体验，丰富商品品类和数量，深化电商与金融的融合创新，为客户打造放心、便捷、质优、价廉的消费平台。

据了解，目前临沂有多家商户成功上线，远通汽车、鼎福食品、临沭柳风柳编工艺品、银凤陶瓷、罗庄新光毛毯，沂南三和玩具等店铺的商品品种丰富。消费者可以进入工行“融e购”平台，一站浏览以上全部商品的详情，任意购买有保障、品质高的本地商品。

详情咨询工行临沂分行，电话：8139878。



缴交通违章罚款，建行帮您来“跑腿”

开通微信银行、网上银行、手机银行缴费通道

本报讯（记者 魏玉娜 化强 通讯员 任国建）对于有车一族的用户来说，想必一定有过为缴纳交通罚款而奔波的经历。现在无需排队，无需等候，通过建行网上银行、手机银行、银行卡等业务，就可以轻松交违章罚款。那么建行上述服务，到底方便不方便呢？下面记者为您一一解答。

微信银行缴纳流程。首先扫描关注“中国建设银行”微信银行。在此基础上，只需以下三步：1、找到缴费项目：选择菜单栏

“悦生活”-“点击这里”-“娱乐出行”-“交通罚款”；2、输入缴费信息：选择“山东省”，“全省通用”，“山东交通罚款缴费”，输入《山东省公安交通管理处罚专用票据》上的“缴款书号NO.”、“项目编码”、“校验码”，点击下一步；3、完成缴费支付：输入缴费金额，点击确认信息，完成支付。

手机银行缴纳流程。采用手机银行缴纳违章罚款也仅需三步：1、找到缴费项目：登录最新版手机银行客户端（可扫描文末二维码下载），选择菜单栏“悦生

活”-“娱乐出行”-“交通罚款”；2、输入缴费信息：输入《山东省公安交通管理处罚专用票据》上的“缴款书号NO.”、“项目编码”、“校验码”，点击“下一步”；3、完成缴费支付：核对缴费信息，输入“缴费金额”，选择手机银行支付或账号支付即可。

同样，您还可以通过电脑网银来缴交违章罚款，让缴纳交通罚款更便捷。更多详情可咨询建行临沂分行，咨询电话：8055132。

